
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Eötvös Loránd University
	Rok, semestr: 2013/2014
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Ne
	Odkazy: http://www.elte.hu/en/courses
	Jazyková způsobilost: Ne
	Srovnání s FHS: Nějaká výrazná pozitiva či negativa v porovnání se studiem na FHS nenacházím.
	Další informace: Doporučuji přihlásit se do FB skupin založené Elte tutory pro Erasmus studenty. Zde získáte mnoho užitečných informací a můžete se podělit o svoje problémy, co se studia či ubytování týče. 
	Zahraniční fakulta: Social sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Záleží, jaké předměty si zvolíte. Pokud si budete vybírat z předmětů určené pouze pro Erasmus studenty, plnění studijních povinností nebude až tak náročné. Pokud se však budete účastnit kurzů, které jsou určené i pro místní studenty (probíhající v AJ), pak bude plnění povinností náročnější. Přesto si však myslím, že studium na FHS klade na studenty větší nároky. 
	Náročnost zkoušek: Jednodušší. Ve většině případů se jednalo pouze o napsání eseje společně s prezentací vybraného projektu. Ale opět záleží na typu kurzu. 


